

全国旅游影响力调查发布 嵩山少林景区 居全省最具影响力景区第一位

本报讯 由中国社会科学院舆情实验室、中国旅游报、人民网舆情数据中心等共同实施的《中国旅游影响力调查2018》于近期启动。榜单显示,登封嵩山少林景区以96.3的高分排行河南省最具影响力景区第一位。

嵩山风景名胜区是国务院公布的

首批全国重点风景名胜区,是联合国教科文组织公布的首批世界地质公园,首批国家森林公园,全国文明风景旅游区示范点。嵩山名胜区内现存文物史迹1127处,其中全国重点文物保护单位16处,国宝规模居全国县级市之冠,被誉为“文物之乡”和“天然的历

史博物馆”。

据了解,该项调查共覆盖全国所有省、市、自治区及100个旅游城市,评价对象包括景区和旅游目的地以及旅游企业近千家,参与调查的访问对象总计超过500万。

记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏

省食安办评估组检查 登封国家食安城市创建工作

本报讯 近日,河南省政府食安办评估组一行四人,对郑州市创建国家食品安全示范城市登封工作开展情况进行了中期评估。此次评估通过听取汇报、查阅资料、实地检查的方式进行。通过一系列细致、全面的检查,评估组对登封市创建给予高度肯定。同时要求在今后的工作中,要进一步提升食品安全意识,不断提高食品安全监管水平,让人民群众放心。

登封时报 胡建邦

登封市举行 “辉煌大冶”首届书法展

本报讯 5月3日,登封市“辉煌大冶”首届书法展举行,集中展示了登封市书法艺术领域取得的丰硕成果。参展作品中有工整的行楷、雄劲的草书、流畅的隶书,还有形象的篆刻体等。据悉,该书法展由登封市大冶镇人民政府、登封市文学艺术界联合会主办,登封市行书委员会承办。展出时间为5月3日至13日,市民可去一睹众名家风采,感受风格各异的中国书法文化。

记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞 胡建邦

省全民国防教育中心嵩山干部培训基地揭牌仪式举行

本报讯 4月28日,河南省全民国防教育中心嵩山干部培训基地揭牌仪式暨国防教育工作座谈会在登封市举行。据悉,河南省全民国防教育中心将以嵩山干部培训基地成立为契机,把国防教育

作为思想政治教育的重要内容,不断创新国防教育形式与内容,扎实开展全民国防教育。该培训基地在登封市鹿鸣山庄挂牌,标志着登封市又增添一个弘扬爱国主义和民族精神的重要阵地,对登

封市进一步继承革命传统、弘扬爱国主义精神,进一步促进和推动爱国主义教育、国防教育的协调发展、科学发展具有积极重要的意义。

记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞

河南德仁豫味餐饮联盟在登封挂牌成立

本报讯 虾仔冠顶饺、富贵元宝酥、坚果映双辉……简单的食材经厨师们“妙手生花”,变成一道道精致的菜品,令人垂涎欲滴。5月8日晚,来自河南省各地的百余名厨师齐聚登封,现场进行豫菜的交流切磋,共计展出菜品100余道。活动现场,百余名厨师共同见证了河南德仁豫味餐

饮联盟的挂牌成立。同时,该联盟还为登封餐饮界代表颁发了聘书。据该联盟发起人刘长青介绍,该联盟成立后将本着诚实、守信、创新、和谐的原则,不断进行餐饮行业的交流学习,旨在递增豫菜特色亮点,共同进步,传扬豫菜文化。

登封时报 高鹏敏 胡建邦 文/图



登封市阳城工业区 清洁环境 美化家园

本报讯 5月3日,登封市阳城工业区组织辖区内中小学师生代表200余人,到阳城公园开展“践行社会主义核心价值观,清洁环境美化家园”主题教育活动。活动中,工作人员讲解了建设“实力阳城、活力阳城、文化阳城、书香阳城”的成果,同学们参观了阳城工业区社会主义核心价值观主题公园,并开展了“清洁环境美化家园”志愿服务活动。同学们纷纷表示,一定多读书,读好书,争当新时代的好青年。登封时报 高鹏敏 通讯员 赵萌萌

登封市直一幼 观摩研讨 共同提升

本报讯 近日,登封市教学研究室在登封市直一幼多功能厅举办了登封市幼儿园“基于标准的教学——科学活动研讨”观摩活动。来自登封市100多所幼儿园的业务园长、骨干教师200余人参与活动。本次观摩研讨活动的课例是从登封市各个幼儿园报送的30多个教学设计中推选出来的优秀课例。活动中,孩子们积极参与,在直接感知、亲身体验和实际操作中,科学思维获得提升。

登封时报 胡建邦 通讯员 张方方

登封市直二幼 召开伙食委员会会议

本报讯 5月4日,登封市直二幼召开伙食委员会会议。该园副园长赵攀博介绍了该园膳食管理情况;保健主任王松丽介绍了“幼儿的营养带量”;副总务主任梁秋玲介绍了幼儿园伙食费收支情况、食品的采购方法等。最后,家长们对幼儿园的膳食工作表示满意,希望幼儿园能继续把幼儿的伙食做到精细化、多样化,确保饮食安全。

记者 袁建龙 登封时报 付文龙 通讯员 范玉红

因一份浓浓乡情 扛起锄头去创业



37岁的梁蔚霞出生在登封市大金店镇三王庄村。18岁开始独立在外打拼创业的她,先后从事过服装、销售、简餐等多个领域。2008年,带着浓浓的乡情,梁蔚霞回乡扛起锄头再创业,守着一座荒山搞起生态农庄,一干就是10年。

登封时报 高鹏敏 胡建邦 付文龙 文/图



乡情,创业为圆农业梦

1999年,梁蔚霞一毕业就做起了服装销售。2007年,她又转行做起了简餐。“生在农村、长在田野,一直有个农业梦,决定回乡搞农庄。”2008年,梁蔚霞突然盘掉了简餐店,准备回乡大干一场。

涉足一个与原来没有半点关系的旅游山庄建设,梁蔚霞遇到了各方面的压力。“一来兼顾不了家庭,二来我毫无经验。家人觉得我是瞎折腾。”可梁蔚霞却是说干就干,一咬牙将2岁的女儿送进日托幼儿园,又用早些年创业的盈余流

转了村民100亩土地,开始一心搞旅游农庄。

现今的三王庄村道路平坦,绿树成荫,而10年前的三王庄村却是沟沟壑壑,两个小山坡间就是一条大沟,梁蔚霞流转的土地正是两个坡头。“山坡石头多,上不了机械设备,只能扛着锄头自己干。”梁蔚霞日日守着山坡头,用半年时间推平小山头,种果树,挖池塘,盖古村民房,一座现代生态农庄逐渐成型,解决当地群众就业80余人。

十年,山坡上的守业人

梁蔚霞创业在山上,守业也在山上。这10年间,她的农庄曾一时火遍整个嵩山脚下,她也尝遍了守业的酸甜苦辣。

“农庄没有吸引人的特色。”2009年,梁蔚霞遇到了第一个难题。为找突破口,她开始研究登封人的饮食习惯,学习制作登封特产美食。“首先想到的是芥丝,为学做芥丝,一天就跟着师傅削了近10颗芥菜。”梁蔚霞执着又善思考,她相继又研制辣酱、红薯面包皮烙馍等秘制美食,吸引了大量食客。

“时时学习,事事学习”是梁蔚霞挂在嘴边的话。随着登封旅游产业的迅猛发展,她愈发认识到终身学习的重要性。去年,梁蔚霞外出考察学习民宿项目,对农庄有了新思考,开始进行创业升级。“都市人群向往世外桃源,俺也建起四合院搞民宿,吸纳村子里更多的劳动力,带着乡邻共致富。”

今年年初,梁蔚霞的农庄上榜2017年度“全国巾帼示范农家乐”,也是河南省唯一一家上榜的农家乐。可荣誉在她看来却是压力:“创业不易,守业更难。既然因一份乡情创业,也就不想着下山,咱就干出个样子来。”